

Угерське
виробниче відділення ремонту
обладнання підземних сховищ газу

Україна, 82400, Львівська обл.,
Стрийський р-н., с. Угерсько, вул.
Львівська, 1
тел.: +38 (03245) 7-21-01
e-mail: lesiuk-ht@utg.ua



Uhersko
Production Department for Repair of
Underground Gas Storage Equipment

1, Lvivska str., Uhersko,
Stryi district, Lviv region,
82400, Ukraine
tel.: +38 (03245) 7-21-01
e-mail: lesiuk-ht@utg.ua

**Повідомлення про намір АТ «Укртрансгаз»
отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин стаціонарними джерелами
Угерського ВВРО ПСГ (площадка Угерсько)**

Повне та скорочене найменування суб'єкта господарювання: Акціонерне товариство «Укртрансгаз».

Ідентифікаційний код юридичної особи в Єдиному державному реєстрі підприємств та організацій України: 30019801.

Місцезнаходження суб'єкта господарювання, контактний номер телефону, адресу електронної пошти суб'єкта господарювання: Україна, 01021, м. Київ, Кловський узвіз, будинок 9/1; тел.: +38(044)-461-20-95; e-mail: forletter@utg.ua.

Місцезнаходження об'єкта / промислового майданчика: Україна, 82424, Львівська область, Стрийський район, Стрийська об'єднана територіальна громада, село Угерсько, вулиця Львівська, 1, 5а, 3, 22і.

Мета отримання дозволу на викиди: дотримання вимог природоохоронного законодавства, отримання дозволу на викиди для існуючого об'єкту.

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля: Угерське ВВРО ПСГ (площадка Угерсько) є діючим об'єктом, що введений в експлуатацію в 1996 році. Розширення та зміни, включаючи перегляд або оновлення умов провадження господарської діяльності, встановлених (затверджених) рішенням про провадження діяльності або продовження строків її провадження, реконструкції, технічного переснащення, капітального ремонту, перепрофілювання діяльності з моменту введення в експлуатацію не проводилося. Відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» з урахуванням постанови Кабінету Міністрів України від 13.12.2017 року №1010 «Про затвердження критеріїв визначення планованої діяльності, яка не підлягає оцінці впливу на довкілля, та критеріїв визначення розширень і змін діяльності та об'єктів, які не підлягають оцінці впливу на довкілля» ведення господарської діяльності АТ «Укртрансгаз» на об'єкті «Угерське ВВРО ПСГ (площадка Угерсько)» не підлягає оцінці впливу на довкілля.

Загальний опис об'єкта:

До Угерського ВВРО ПСГ (площадка Угерсько) входять наступні майданчики: адміністративно-виробничий майданчик, лабораторія ЦВТЕС, центральний склад та їдальня. Відповідно до виробничих та технологічних особливостей зазначені майданчики, розглядаються як один цілісний об'єкт.

Виробниче відділення ремонту обладнання підземних сховищ газу – об'єкт товариства, призначений для проведення ремонтних та сервісних робіт обладнання підземних сховищ газу.

Основна ціль сервісних послуг - забезпечити максимальну ефективність експлуатації об'єктів ПСГ і звести до мінімуму витрати на відновлення працездатності техніки.

Зазначена ціль досягається за рахунок своєчасної кваліфікованої оцінки технічного стану механізмів, на підставі яких приймаються рішення щодо профілактики, ремонту, експлуатації без ремонту, заміни складових частин і т.д.

В межах об'єкту розміщене основне та допоміжне обладнання для надання наступних послуг : ремонтних робіт, хімічних аналізів, зберігання матеріалів та забезпечення персоналу продуктами харчування. Об'єкт працює у закритому режимі. Для теплопостачання виробничих приміщень в межах майданчиків Угерського ВВРО ІСТГ (площадка Угерсько) розміщені котельні. Також на об'єкті присутні резервні джерела електроенергії .

Джерелами викиду забруднюючих речовин є димові труби, технологічні свічі, вентиляційні труби. Загальна кількість джерел викиду – 30 (30 – організованих). Неорганізовані джерела викидів - відсутні.

Суб'єкт господарювання внесено до Переліку об'єктів державної власності, що мають стратегічне значення для економіки і безпеки держави, що затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 04.03.2015р. №83. Детальні технічні характеристики устаткування та об'єкту в цілому є конфіденційною інформацією і, з міркувань безпеки та стійкості Акціонерного товариства, не підлягають поширенню за межі структури підприємства. Доступ сторонніх осіб до об'єкту заборонено.

Відомості щодо видів та обсягів викидів. Потенційні обсяги викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря становлять – 432,8867610 т/рік, в тому числі: оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO + NO₂]) – 0,510 т/рік, оксид вуглецю – 0,603 т/рік, метан – 1,237 т/рік, азоту (I) оксид [N₂O] – 0,029 т/рік, сірки діоксид - 0,005 т/рік, неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС) – 0,678 т/рік, залізо та його сполуки (у перерахунку на залізо) – 0,004 т/рік, манган та його сполуки (у перерахунку на діоксид мангану) - 0,000296 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом - 0,065 т/рік, акролеїн - 0,001 т/рік; фтор та його сполуки (у перерахунку на фтор) - 0,002 т/рік; фтористий водень - 0,000465 т/рік, вуглецю діоксид – 429,752 т/рік. Фактичні обсяги викидів забруднюючих речовин не перевищують потенційні обсяги. За величинами потенційних обсягів викиду забруднюючих речовин об'єкт не підлягає взяттю на державний облік та відноситься до третьої групи.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання: не передбачено (об'єкт третьої групи).

Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання: не передбачено (об'єкт третьої групи).

Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: Максимальні приземні концентрації забруднюючих речовин на межі санітарно-захисної зони та житлової забудови не перевищують гігієнічних нормативів повітря населених місць і відповідають вимогам чинного законодавства України. Нормативна санітарно-захисна зона витримана. Заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин не передбачені.

Суб'єкт господарювання зобов'язується дотримуватися природоохоронних заходів у відповідності до вимог статті 10 Закону України «Про охорону атмосферного повітря».

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: Пропозиції щодо дозволених обсягів забруднюючих речовин, які віднесені до основних джерел викидів, відсутні (основні джерела відсутні). Пропозиції щодо дозволених обсягів забруднюючих речовин, які віднесені до інших джерел викидів відповідають вимогам чинного природоохоронного законодавства.

Зауваження та пропозиції громадськості щодо наміру АТ «Укртрансгаз» отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин стаціонарними джерелами Угерського ВВРО ІСТГ (площадка Угерсько) можуть надіслатися протягом 30 календарних днів з дня опублікування цього повідомлення до Львівської обласної військової адміністрації за адресою: Україна, 79000, Львівська обл., Львівський р-н, м. Львів, вул. Вишниченка, буд. 18, тел. (032)299-91-44, e-mail: zvern@loda.gov.ua та Департаменту екології та природних ресурсів Львівської обласної військової адміністрації за адресою: Україна, 79026, Львівська обл., Львівський р-н, м. Львів, вул. Стрийська, буд. 98, тел. (032)238-73-83, e-mail: envir@loda.gov.ua.